


   
[bookmark: _GoBack]ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 25 DE ABRIL DE 2023. 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 02 DE MAIO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                         MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    

1º SECRETÁRIO: __________________________________________________
                           MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 25 DE MAIO DE 2023, ÀS 17:00H (DEZESSETE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, DAVI DIAS CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, GERSON FELIX DA CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 08 (OITO) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, WAYNE FRANCELINO DE JESUS E MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, TOTAL DE 05 (CINCO) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 18 DE ABRIL DE 2023 FOI LIDA E APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DAS INDICAÇÕES Nº 22, 23 E 24/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES SIRNALDO COSTA, JOSÉ ERALDO E GERSON FELIX; DO CONVITE PARA OS NOVENÁRIOS ALUSIVOS A PADROEIRA DO POVOADO POXICA; OFÍCIO GP Nº 047/2023 DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO; DO OFÍCIO Nº 27/2023 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA DE ASSISTENCIA SOCIAL ANA LUIZA SILVA DE CARVALHO; DO OFÍCIO Nº 30/2023 DE AUTORIA DO DIRETOR DA SMTT ANTONIO CARLOS SILVA MENEZES; DO OFÍCIO Nº 049/2023 DE AUTORIA DO PREFEITO DANILO ALVES DE CARVALHO; DO OFÍCIO Nº 56/2023 DE AUTORIA DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE INGRID ALÍCIA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA TRIBUNA LIVRE, A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE E PASSA A PRESIDENCIA PARA O 1º SECRETÁRIO VEREADOR MARCELO ALVES. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE O INICIO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS SOLICITADO AO GESTOR PARA O POVOADO TABOCA. O SENHOR PRESIDENTE INTERINO CONVIDA A VEREADORA MARIA APARECIDA PARA REASSUMIR A PRESIDENCIA INTERINAMENTE. AO REASSUMÍ-LA CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS CALÇAMENTOS QUE ESTÃO SENDO PREJUDICADOS HÁ ANOS PELA FALTA DE RESPONSABILIDADE DA DESO, REPUDIA A FORMA DELA TRABALHAR E ESCLARECE QUE DEFENDE A PRIVATIZAÇÃO DA DESO. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE OS SERVIÇOS QUE ESTÃO SENDO FEITOS PELO GESTOR NO POVOADO TABOCA ATENDENDO A UMA SOLICITAÇÃO SUA, CITA OUTRAS LOCALIDADES QUE ESTÃO TENDO SERVIÇOS PÚBLICOS FEITOS OU COMEÇANDO A FAZER E ESCLARECE QUE ANDA, FISCALIZA E COBRA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE OS VEREADORES MARIA APARECIDA, CLAUDIANE MELO E JOSÉ ERALDO PELAS FALAS, COMENTA SOBRE A INAUGURAÇÃO DE UMA DELEGACIA ESPECIFICA E CANALIZAÇOES DE ÁGUA E COMENTA SOBRE SERVIÇOS PÚBLICOS. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO SIRNALDO COSTA DA FONSECA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O SERVIÇO DA DESO, SOBRE OS ENTULHOS DO POVOADO ILHA E ACRESCENTA O QUANTO É IMPORTANTE A ATENÇÃO PARA RESOLVER UM PROBLEMA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE SUA POSIÇÃO POLÍTICA, SOBRE SUA DISPONIBILIDADE PARA QUALQUER CARGO POLÍTICO, COMENTA SOBRE O POSTO MÉDICO DO POVOADO JARDIM, SOBRE O CAOS DA ESTRADA DO BAGASSO GROSSO E CITA OUTROS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO DAVI DIAS CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUNS SERVIÇOS PÚBLICOS FEITOS OU EM FASE DE EXECUÇÃO NAS ESTRADAS, ESCLARECE QUE FAZ AS SOLICITAÇÕES DIRETAMENTE AO PREFEITO OU AO RESPONSÁVEL PELA PASTA, COMENTA SOBRE A DESO, SOBRE A NECESSIDADE DE PRIVATIZAÇÃO E PEDE QUE O POVO ACOMPANHE AS SESSÕES PARA SABER O QUE REALMENTE ACONTECE NO PODER LEGISLATIVO. O VEREADOR JOSÉ ERALDO PEDE APARTE, COMENTA SOBRE A FALA DO PREFEITO NO POVOADO DISPENSA E COMENTA SOBRE A DESO. O VEREADOR DAVI ACONSELHA O VEREADOR MARCELO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA O PROLONGAMENTO DO EXPEDIENTE. O PRIMEIRO SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 09/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 07 E 08/2023. OS VEREADORES GERSON FELIX, HENRIQUE OLIVEIRA, JOSÉ ERALDO E DAVI DIAS LAMENTAM OS FALECIMENTOS. A SENHORA PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE PESAR Nº 07 E 08/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA, NEM VEREADORES INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 13/2023. A MESMA JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 13/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA JUSTIFICAR O PROJETO DE LEI Nº 04/2023 QUE FICA INSTITUÍDO NO MUNICÍPIO DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, A SEMANA DE PALESTRAS SOBRE A PREVENÇÃO ÀS DROGAS, AO ÁLCOOL E AO FUMO, NA GRADE CURRICULAR DA REDE PÚBLICA DO ENSINO FUNDAMENTAL EM ITABAIANINHA/SE. O MESMO JUSTIFICA. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA COLOCA EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 04/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURA A SENHORA PRESIDENTE INTERINA PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA AGRADECE AO DEPUTADO NETINHO GUIMARÃES POR ACATAR O PEDIDO DE ONDULAÇÕES EM ALGUMAS LOCALIDADES, COMENTA SOBRE A VIZITA QUE FARÁ A EMPRESA DESO, SOBRE O PROJETO QUE APRESENTARÁ E SOBRE AS BREVE ELEIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR. A SENHORA PRESIDENTE INTERINA CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE SUA FALA E SUAS SOLICITAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS VEREADORES INSCRITOS A SENHORA PRESIDENTE INTERINA DECLARA ENCERRADA A SESSÃO DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 02 DE MAIO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA/SE 25 DE ABRIL DE 2023.
PRESIDENTE INTERINA: __________________________________________________________
                                        MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS.    
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                           MARCELO ALVES SOUSA. 
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